
Ивица Дачић: Вероватно ће нас притискати, али ми нећемо кварити односе са Русијом
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ШИД - Председник Владе Србије Ивица Дачић изјавио је данас да се Србија неће
прикључити мерама против Руске Федерације и да неће морати да квари односе са
Русијом, иако ће нашу земљу, како је рекао, по том питању притискати.

  

  

"Вероватно ће нас притискати, али ми нећемо кварити односе са Русијом", рекао је
Дачић новинарима после церемоније обележавања 69. годишњице пробоја Сремског
фронта и окончања борби за ослобођење Србије у Другом светском рату.

  

Премијер је истакао да Србија поштује територијални интегритет и суверенитет сваке
чланице УН, али с друге стране, како је нагласио, сигурно се неће придружити мерама
против Русије.

  

Дачић је напоменуо да Србија има два принципијелна става која су он и први
потпредседник владе Александар Вучић, више пута објашњавали високој представници
за спољу политику и безбедност ЕУ Кетрин Ештон.

  

"Ми смо то рекли Кетрин Ештон иако то није хтела ни да нас пита", рекао је Дачић.
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  Он је напоменуо да је Ештонова у разговорима са њима била коректна и рекла да "свинајављују то да ће нас она притискати" у вези са Русијом, али она то ипак није учнила.  Дачић је оценио и да је оно што се десило приликом гласања у Парламентарнојскупштини Савета Европе "један политички егзибиционизам неких политичких странакакоје не воде рачуна о већинском расположењу народа у Србији".  Он је додао да је битно то да су владајуће странке имале јасан став и гласале противмера према Русији.  "Русија никада није била против Србије, никада нам није увела санкције нити друге мерепротив наше земље и Србија ће сигурно то поштовати и вратити истом мером", нагласиоје Дачић.  Нећу водити преговоре о Косову  Председник техничке Владе Србије и лидер Социјалистичке партије Србије ИвицаДачић изјавио је данас да, после конституисања нове владе, он неће водити преговоре оКосову а поводом најава да ће бити министар спољних послова додао да о местима убудућој влади још није разговарано.  

  "Ја нећу водити преговоре о Косову јер постоји договор да је то питање на премијерскомнивоу тако да ће то радити нови премијер Србије (Александар) Вучић", рекао је Дачићновинарима.  Он је додао да ће у тим преговорима учествовати колико год може и уколико будепозван да помогне.  Дачић је подсетио да је до сада било више од 30 састанака о Косову у Бриселу.  Поводом наставка разговора о влади, Дачић је рекао да са Вучићем разговара сваки данпо неколико пута јер, како је рекао, раде заједно.  Према његовим речима, он и Вучић су јуче и претходних дана разматрали разне темедок се истовремено у јавности прави спектакл када ће и да ли разговарати.  
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  "Србија има много проблема на које је неопходно што пре дати одговоре", истакао јеДачић и додао да за сада нема ништа ново када је реч о тим разговорима.  На питањима о ресорима у будућој влади, он је одговорио да до сада није било речи отоме него о концепту будуће владе и да ли ће у тој влади учествовати још неко са странеосим већине коју има СНС.  Дачић је поновио да је спреман за разговоре о томе, али је додао да ће о конкретнимпитањима бити речи после предстојеће седнице органа СНС.  Сигурно је да су, додао је он, за овај викенд најављени разговори о програму и идејамакоје би биле корисне а "ми нећемо бити кочница за тај програм који би према Вучићевимречима требало да буде заједнички".  Када је реч о местима у будућој влади и о томе да ли ће коалиција око СПС нештотражити, Дачић је изјавио да је сада ""чиста ситуација"" јер је СНС освојила апсолутнувећину.  Питање је да ли има потребе да помогнемо и шта би Вучићу, као будућем премијеру, смоје стране и од СПС у тој помоћи највише значило, рекао је Дачић.  На питање да ли ћему бити тешко да из полиције пређе у дипломатију уколико будуостварене незваничне најаве да би могао да води Министарство спољних послова,Дачић је рекао да је он политичар, а не полицајац и додао да није био одушевљен никада га је раније ДС предложила за министра унутрашњих послова.  "О тој теми још није разговарано", рекао је Дачић.  Србија без будућности ако не поштује своју историју  Председник техничке Владе Србије Ивица Дачић је изјавио да Србија нема будућностиако не поштује своју историју, али и да се будућност не може градити само напрошлости.  „Треба бити храбар и вући велике потезе и остварити велике кораке напред'', поручио јеДачић приликом обележавања 69 годишњице пробоја Сремског фронта и окончањаборби за ослобођење земље у Другом светском рату.  
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  Обраћајући се борцима НОР-а, учесницима у борбама на Сремском фронту, потомцимапогинулих бораца, многобројним гостима и грађанима, Дачић је истакао да је данашњадемократска Србија незаобилазни чинилац у свим међународним процесима,регионалним и европским интеграцијама.  ''Влада Србије је зато одлучна да настави политику интензивног унутрашњег развојаземље, али и њеног позиционирања у складу са капацитетима које имамо у многобројнимобластима'', рекао је Дачић.  Он је додао да је годишњица пробоја Сремског фронта веома важан сегмент нашегидентитета и позвао на сложно окупљање око заједничких циљева и како је рекао, дајош истрајније нашу домовину Србију градимо као отаџбину равноправних и поноснихграђана.  „Тиме ћемо на најбољи начин остварити историјско завештање наших славних предака,победника у Другом светском рату", нагласио је Дачић.  Премијер је у име владе положио венац крај спомен обележја у оквиру Споменкомплекса Сремски фронт у част погинулих бораца за ослобођење земље од фашизма.  Венце су положили и делегације Министарства одбране и Војске Србије, покрајинеВојводине, представници бораца НОР-а , амбасада Русије, Украјине, Белорусије,Бугарске, Црне Горе, Македоније, као и представник војске Хрватске.  У име бораца НОР-а окупљенима се обратио председник републичког одбора СУБНОР-аСрбије Миодраг Зечевић истакавши, између осталог, да се на овај дан навршило 69година од краја најдуже битке на просторима бивше Југославије која је означила победуу четворогодишњој борби и коначно ослобођење земље од окупатора.  У тешким и крвавим борбама које су трајале пуних 175 дана погинуло је око 13.500југословенских војника, углавном младића из Србије и Црне Горе, 1.100 припадникаЦрвене армије, 630 Бугара и 136 Италијана из састава југословенских јединица.  На страни непријатеља погинуло је око 30.000 војника.  (Танјуг)  
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